英國曼徹斯特機場停電一片混亂

大量航班取消 旅客排長龍 行李隨意丟棄

→ 地時間23日,英國第三大繁忙機場、曼徹斯特機場陷入混 **==** 亂,由於凌晨左右發生「嚴重停電|事故,兩個主要客運 樓取消了當天所有航班,另有部分降落的航班被迫改道。事發 時間正值夏季假期開始,大量旅客滯留,行李被隨意丢棄。

【大公報訊】曼徹斯特機場當日 在社交平台發表聲明,指機場在當日 較早時候電力中斷,大範圍服務受影 響,涉及一號及二號客運樓的航班, 部分航班已取消,預計全日會有更多 航班受影響。機場建議除非航空公司 另有通知,否則原定從三號客運樓起 飛的乘客,應如常前往機場,但他們 可能會受延誤影響。

香港國泰航空稱,原定當地早上 11時許啟程來港航班,將會延遲出 發, 已通知有關乘客。

機場安檢系統癱瘓

曼徹斯特機場發言人指,當地凌 晨1時30分左右發生了數次短時斷 電,雖然機場的備用發電機「在很短 的時間內|迅速啟動,但斷電導致機 場安檢系統(包括護照檢查、登機牌 掃描和行李處理系統)的電腦癱瘓, 而這些系統需要時間重新啟動。機場 發言人說,這意味着工作人員無法處 理清晨航班的旅客,造成了「巨大的 瓶頸一。工程師已經修復了故障,但 具體原因不明。

機場發言人表示:「這就像在沒 有正確關機的情況下,拔掉電腦插頭 所發生的情況,但規模要大得多,當 它影響到航空安全的重要基礎設施 時,這些系統需要時間才能恢復運 行。」他說,工作人員正在努力讓那 些原定於清晨起飛的航班乘客登機並 離開機場,但他承認,今天進出一號 和二號客運樓的「數十個」航班將被 取消,直到積壓的航班被清理完畢。

乘客抱怨機場溝通不順

據報道,曼徹斯特機場停電後, 現場一片混亂。乘客行李被隨便扔在 「任何一個行李轉盤」上,地上丢着 不知道誰的嬰兒車。有人在網上發布 了一段視頻,顯示民眾們在黑暗中排 隊,背景音是警報聲。

民眾上載照片或片段,顯示曼徹 斯特機場的一號及二號客運樓大量乘 客滯留,有人抱怨「完全沒有關於航 班狀況的通知」。辦理登機手續的櫃 枱及出入境櫃位大排長龍;有旅客批 評工作人員之間溝通不足。

27歲的乘客尼基塔當天正準備 搭機前往伊斯坦布爾度假,但他費盡 周折才進入一號客運樓。他說:「簡 直一片混亂,完全沒有任何溝通。我 們甚至不得不上網查找有關停電的信

在機場等候的乘客伊娃說:「成 千上萬的人在等待,只是被告知要排 隊領取行李,廣播則不斷重複『感謝 您的耐心等待』。」她補充說:「很 多人在冰冷的地板上坐了6個多小 時。|乘客凱蒂說,情況「糟透 了」,當地時間凌晨1時25分,她帶 着四歲的女兒從西班牙富埃特文圖拉 島抵達曼徹斯特。她們在護照檢查處 排了很長的隊,還被告知要步行40分 鐘去另一個客運樓取行李。

當天除了航班取消,還有不少原 本應該降落在曼徹斯特機場的客機, 最後改道其他附近機場。一個家庭原 本從新加坡出發前往曼徹斯特,但經 過13小時45分鐘的飛行,在接近終 點時,新加坡航空公司的飛機改道飛 往倫敦希思羅機場。

英國民航局2023年的數據顯 示,曼徹斯特機場當年的旅客吞吐量 達到2810萬人次,僅次於倫敦希思 羅機場和蓋特威克機場,成為英國第 三繁忙的機場。

截至當地時間下午1點,曼徹斯 特機場取消至少66班預定出發航班, 是當天出發航班總量的25%,另外 55班抵達的航班也被取消。

當地傳媒一度報道當天的停電影 響機場周邊地區,但稍晚時澄清此次 停電僅波及機場。

(綜合報道)



阿聯酋遭遇75年來最強 暴雨,全球第二繁忙的迪拜 國際機場幾乎陷入癱瘓。為避 開極端天氣,阿聯酋航空備降 了數十個航班,取消近400 個航班班次,同時有更 多的航班延誤。

■秘魯豪爾赫·查韋斯 國際機場3日跑道照明 系統發生故障,導致旅 法新社



全球機場 近期混亂事件簿

(2024年)

6月

秘魯主要機場——豪 爾赫•查韋斯國際機場跑 道照明系統發生故障,導 致129架航班被迫取消, 8000餘名旅客滯留機

5月

影響。

3月

德國漢莎航空公司

19000名空乘人員舉行

罷工,造成1000餘個航

班被取消,約12萬名旅

客的出行受到影



▲衆多乘客23日在停電的曼徹斯特機場等待。

路透社

英大選日下注醜聞 保守黨4人受調查

【大公報訊】據英國《星期日泰晤 英國邊境系統發生故 士報》報道:英國首相蘇納克日前突然宣 障,全國機場可掃描護照 布於7月4日提前大選引起政壇動盪,近 日保守黨內部卻爆出有官員涉嫌在當 的自動邊境控制閘門 局對外公布消息之前,提前針對投票 e-gates停擺,被迫改用人 日下注的醜聞,已經有4人因此受到 手檢查,過關櫃枱大排長 英國賭博委員會調查。 龍,估計數萬旅客受

大公報整理

據報道,這次被調查的是保 守黨內首席數據官員梅森(Nick Mason)。梅森本人並未立即回 覆置評要求。梅森發言人則表 示,他否認有任何不當行為。有報 道引述保守黨聲明則指出,梅森已 經請假。但路透社進行聯繫時,保 守黨並未證實此事。

賭博委員會尚未證實受調查人 員的姓名,僅說委員會不會提供調 查細節,包括正在接受調查的人員 身份。此前已有3名保守黨人因下 注受查,梅森為第4人。另外涉賭3 人分別在本次大選中競選議會席位 Tony Lee及蘇納克的一名警衛。

威廉斯被指在蘇納克宣布提前大選日期 前3天在賭博網站下注100鎊,賭大選日期是 在7月4日。倘若派彩,他將贏得500鎊,不過 博彩網站將此事報告賭博委員會,威廉斯於

威廉斯已經公開致歉, Tony Lee則請 假,而警衛17日則受英國警方拘捕。

蘇納克20日表示,聽聞有關針對黨內同 僚的指控他「非常憤怒」,說這是「非常嚴 重的問題」。



的議員威廉斯、保守黨競選總監 ▲英國首相蘇納克18日在海港城市多佛拉票。

【大公報訊】據法新社報道:瑞士東南部格 勞邦登州發生嚴重洪水與山泥傾瀉,導致至少1人 死亡2人失蹤,有關當局表示仍在加強搜尋當中。

當地時間21日的暴雨引發了洪水和山體滑 坡,摧毀了該州梅索爾西納山谷 (Mesolcina) 地 區的房屋,迫使數十名居民暫時疏散。

據報道,最初有四人失蹤,但一名婦女在岩 石下被發現,並被送往盧加諾市的醫院。警方表 示,救援人員仍在尋找一對夫婦和一名婦女,洪 水發生時,他們可能還在家中。當地時間23日, 警方表示一名男子的屍體在距離其失蹤地點八公 里處被發現。此外,有輛警用救援車也遭洪水沖 走;警方表示,所幸車內兩名同事成功逃出,並 游到安全地帶。

當地媒體報道,風暴過後,幾個村莊都沒 電,也沒有飲用水。其他包括滑雪勝地策馬特 (Zermatt)等地區最近幾天都受到豪雨影響,多 條道路中斷,鐵路交通也受影響。該鎮位於標誌 性的馬特宏峰山腳下,影片顯示,當地洪水氾

瑞士嚴重洪災 至少1死2失蹤

濫,街道被沖毀。在鐵路交通中斷超過24小時 後,西南部瓦萊州策馬特鎮的火車開始運行。該 鎮的學校也已關閉。

瑞士政府氣象部門稱,周五該地區降雨量達 124毫米,其中大部分降雨量是在一小時內降下 的。氣象局發言人說:「這種集中降雨的情況每 30年才會出現一次。|瑞士總統阿姆赫德說,她 對損失的規模感到震驚。



災滑 被沖毀。 21 法日 新發 社生

美國護士用自來水換止痛藥 16名病人死亡

【大公報訊】據美聯社、霍士新聞報道:美 國俄勒岡州南部的一名前護士斯科菲爾德(Dani Marie Schofield) , 因涉嫌將未經消毒的自來水 取代芬太尼用於靜脈點滴而面臨刑事指控。該事 件導致數十名患者出現了嚴重感染,其中16人不

36歲的斯科菲爾德是當地一個醫療中心的前 護士,本月13日被捕,並被指控犯有44項二級襲 擊罪。根據《俄勒岡人報》報道,她於14日表示 不認罪,並以400萬美元保釋。

當地警察局表示,沒有針對斯科菲爾德提出 謀殺、過失殺人或刑事過失殺人的指控,因為調 查人員無法確定感染導致了這16名患者死亡。這 些病人原本就很虛弱,正在醫院的深切治療部接 受治療。這起調查始於去年底,當時醫療官員注 意到2022年7月至2023年7月期間,醫療中心患者 發生靜脈導管感染的數量驚人增加,情況令人擔 憂。他們告訴警方,認為一名員工挪用了芬太 尼,導致患者出現「不良」後果。

芬太尼是一種合成類鴉片藥物,效力比海洛 因強50倍,引起美國歷史上最嚴重的毒品危機, 但它也被合法醫療機構用於緩解劇烈疼痛。醫院 芬太尼失竊是一個長期存在的問題。

斯科菲爾德的代表律師則表示,當事人在刑 事案件有結果之前,已自願停止護理工作並暫停 護士執照。

俄勒岡州律師維倫紐夫表示,他已經與近50 名前患者或其代表取得了聯繫,他們正在考慮是 否就斯科菲爾德對他們的治療提出起訴。



K.掉芬太尼默留一名護士: 上被指控制 資料 圖片